
 ІНСТРУКЦІЯ ДЛЯ ЗАСТОСУВАННЯ 
 ДЛЯ ЗОВНІШНЬОЇ МИЙКИ ДВИГУНА ТА ДЛЯ ВСІХ ВИДІВ ТРАНСПОРТУ 

 «  ENGINE CLEANER  » 

 Пінний  лужний  концентрований  миючий  засіб  зі  знежирюючим  ефектом  для 
 зовнішньої  мийки  двигуна,  деталей  та  вузлів  автомобіля,  ремонтного 
 приміщення, АЗС тощо. 

 Галузь застосування: 
 Видаляє жирові, мастильні плями, мазут, бітум, залишки нафтопродуктів, 
 сажу, нагар та інше. 

 Рекомендації щодо застосування 

 Перед застосуванням засіб необхідно збовтати. 
 Миття та знежирення виробляють механізованим ( піногенератори, ультразвукові ванни) або ручним 
 способом за допомогою аерозольного розпилу, щіток, губок або ганчірки. 

 Умови застосування розчину  Спосіб застосування 
 Механізований спосіб  Ручний спосіб 

 Концентрація % , об  1 – 7  3 – 10 
 Температура,ºС  5 – 90  20 – 60 
 Тиск, МПа  20– 60  – 
 Час експозиції, хв.  5  – 15  5  –10 
 При сильних та стійких забрудненнях допускається збільшення концентрації робочого розчину або часу 
 експозиції (не допускати повного висихання розчину) 

 При механізованому (циркуляційному) способі застосування рекомендується приготувати робочий 
 розчин і подавати його під тиском на всю поверхню, що омивається, протягом усього часу витримки, 
 після чого промити чистою водою. 
 При механізованому (піногенератор) способі застосування, рекомендується приготувати робочий 
 розчин, запінити поверхню, що очищається, після закінчення часу експозиції змити чистою водою. 
 При ручному способі застосування рекомендується приготувати робочий розчин і рівномірно наносити 
 по всій поверхні за допомогою аерозольного розпилу, щіток, губок або ганчірки. Після часу витримки 
 змити чистою водою. 

 Засіб зберігати в герметично закритій тарі в критих приміщеннях при температурі 0 º + 30 ºС. 

 Заходи захисту під час роботи: 
 Окуляри, рукавички, розпіратори. При попаданні на шкірний покрив змити водою, просочений складом 
 одяг зняти. Забороняється вдихати аерозольний туман. При попаданні на слизові оболонки очей 
 промити холодною водою. Керуватися діючими на підприємстві інструкціями щодо проведення робіт та 
 охорони праці. 


